



相关链接

重点查处 五类行为

20日起,五类行为将受到重点查处:

1、机动车号牌不按规定位置安装,或者安装时号牌有变形以及备胎、防撞装置等遮挡遮盖机动车号牌,影响机动车号牌识别的;

2、使用号牌架辅助安装时,号牌架内侧边缘距离机动车登记编号字符边缘不足5mm,影响机动车号牌识别的;

3、除临时入境车辆号牌和临时行驶车号牌外,其他机动车号牌安装时每面使用不足两个统一的压有发牌机关代号的号牌专用固封装置固定的,或未使用制式的固封装置的;

4、使用可拆卸号牌架或可翻转号牌架的;

5、机动车号牌被硬物刮损、漆画、撞击、刮擦或者因交通事故、日晒等其他原因,导致号牌的底色或字符颜色有明显褪色,号牌字符的反光性能不一致或底色反光不均匀,号牌的安装孔损坏或其他物理化学损坏,机动车登记编号不完整,影响机动车号牌识别的。

本报记者 董钊 实习生 张希月

# 牌托边缘不足5mm 明起要挨罚了

## 影响号牌识别将被记12分、罚款200元

本报4月18日讯(记者 董钊 实习生 张希月) 广受关注的“牌托边缘距牌照号码不足5mm要受罚”一事,即将成为现实。20日开始,济南市正式对故意遮挡、污损等影响号牌识别的交通违法行为进行处罚。

济南交警支队自2月20日开始,在全市范围内开展了为期两个月的机动车涉牌违法行为专项整治行动。对16项涉牌涉证的交通违法行为集中时间、集中警力进行整治,其中包括“号牌架内侧边缘距离机动车登记编号字符边缘不足5mm”等行为。在此期间,不少驾驶人开始更换牌托。

截至目前,济南市共查处假牌、套牌、挪用号牌126起,故意遮挡号牌39起,污损号牌31起,无牌上路

1243起,大型货车放大号不清8462起,全部依法进行了整改。

在此期间,除套牌、假牌、无牌、遮挡等性质严重、涉嫌主观故意的违法行为外,济南交警对于驾驶人未按规定安装(或放置)号牌与临时号牌、号牌污损、底色或字符褪色等涉牌交通违法行为情节较轻的,教育、督促当事人立即整改,消除违法行为,不予处罚。

由于此次行动涉及面广,主动更换牌照、规范牌照安装的车辆较多,截止到3月7日,还有很多车辆没有自行整改完毕,交警部门决定对“使用号牌架辅助安装时,号牌架内侧边缘距离机动车登记编号字符边缘不足5mm,影响机动车号牌识别的”等五项违法行为继续进行自我

整改。

整治期间,共对2545辆次未按规定安装号牌的违法车辆给予了温馨告知,对58次车辆进行了2次温馨告知。同时,车管部门共办理各项业务118762辆次。其中补、换车牌16788辆次,更换牌托46681辆次,更换固封装置55293辆次。

目前,为期两个月的规范机动车牌照管理行动即将结束,下一步关于涉牌涉证的整治工作将进入常态化的管理,济南交警决定进一步加大管理力度,对仍然没有进行整改的一些涉牌涉证违法行为,从4月20日开始,按照有关法律、法规进行处罚。根据相关规定,故意遮挡、污损或者未按规定安装机动车号牌的,要被记12分并处罚款200元。

▲左为不合格牌托,右为合格牌托(要露出牌照的白色边缘)。

### 牌框留白 为啥要5mm

交警:保证不影响号牌识别

在济南开展涉牌涉证整治行动以来,不少驾驶人开始更换牌托。其中有人提出疑问:“号牌边框留白为啥非要严格规定为5mm?”“4mm、3mm有什么区别,不影响号牌识别不就行了?”

对此,交警部门有关人士做出答复:交警执法需要根据国家相关规定,目前5mm的留白间隔是国家相关法规明确规定的,并且这个数值是保证号牌不影响识别的科学合理间隔。如果没有明确的数值规定,可能会给故意遮挡、污损号牌的个人钻了空子。

该人士拿酒驾检测数值做参照。“在判断是否涉嫌酒驾的问题上,每百毫升血液里含20毫克以上,即为酒驾。”

本报记者 董钊

HOME

国美

感·临场之美  
Feel the Beauty



4K

4K X-Reality PRO

TRILUMINOS 特丽魅彩显示技术

MAGNETIC FLUID SPEAKER 磁流体扬声器

### 索尼新品 震撼上市

4K至臻 特丽魅彩

X 9000A 系列 新  
65英寸/55英寸



特丽魅彩 震撼音质

W 900A 系列 新  
55英寸



特丽魅彩 旗舰画质

W 950A 系列 新  
55英寸/46英寸



迅锐引擎 智能连接

W 800A 系列 新  
55英寸/47英寸/42英寸



七彩云南翡翠 COLOURFUL YUNNAN

七彩云南 泉城 WEARING A NICE JADE

3 载大慶 2010-2013 HOW GREAT IS YOUR SAFE AND SOUND

4月28日 店庆当日限时独享优惠 万款精品手镯展!

今年店庆不一样 买翡翠即送钻戒



金伯利钻石